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Verbale della seduta del 05/08/20L3

L'anno clLtet,ilcÍretlici. il giorno cinque del mese di Agosto in Palermo, nella Sala Consiliare della

sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, il Consiglio Circoscrizionale

convocaro dai presidente con avviso integraiivo n. 1795 del 30/07/2013, ai sensi delle vigenti

notme di legge statutarie e regolamentari, aisistito dall' Esp'to Amm'vo Anna Maria Geraci

Alle ore 09,30 il Presidente , invita I' Esp.to Amm.vo Anna Maria Geraci nella qualità di

Segretario, ad effettuare I'appello, al termine del quale risultano assenti i Consiglieri: Buscemi,

Mancuso, potenza, Reina,Schiera.

Verificato il numero legale dichiara aperta la seduta, nominando scrutatori i conss. Di vincenti.

Fanciuso, Lepre.
Il presiden te - rmzia la seduta comunìcando agli astanti che venerdì è avvenuto I'incontro presso

la parrocchia dei Danisinni, per discutere la queitione della riapertura del consultorio e dell'Asilo

Nido, presenti sul luogo uari" personalità. f inóontro è stato produttivo al fine della rivalutazione del

territorio.
La Res.le dell' A.S.P., ha mandato segnali positivi per la riaperture del Consultorio'

Per ciò che riguarda L'Asilo Nido, i tempi sono cla imputare alf iter burocratico'

Si è concordato di indire una riunione àella Rete Sociale per dare possibilità a questo quartiere di

rinascere, proponendo altresì d'istituire una iinea bus che colleghi il quartiere Danisinni a C'so

Il cons. Di vincenti - chiede chiarimenti sulle adesiont.

Alle ore 09,40 entra in Aula il Cons. Buscemi'

Il Presidente - risponde che coloro che vogliono partecipare alla manifestazione devono'

necessariamente, compilare il modulo'

Il Cons. Fanciuso - comunica che i cassonetti di Borgo Nuovo sono stati bruciati, I'incendio è

dilagato causando pericolo alle abitazioni e ai residenti.

chuiede a questa presidenza di attivarsi affinchè questa situazione non diventi loutine'

Il presidente - esprime solidarietà ai cittadini, ma informa che il servizio di raccolta rifiuti era

stato programmato a qualche ora dopo I'incidente'

Tale gesto è solo da condannare'

Calatafimi.
Per quanto concerne

d'adesione.

Alle ore 09.45 fa il suo

Il Cons. Abbonato -
lasciato il territorio al

qualcosa per la città.

la Notte Bianca è stato pubblicato I'avviso ed è stato stilato il modulo

ingresso in Aula il Cons. Potenza'

esprime il suo pensiero, additando le Aziende Municipalizzate, che hanno

completo abbàndono, è il momento che quest' Amministrazione faccia

È opportuno istituire una Commissione Speciale per risolvere il problema.
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Alle ore 09.50 entra in Aula il Cons. Schiera.

Il presidente - comunica che in data odierna, alle ore 11,30, alla presenza del Sindaco, si svolgerà

la presentazionedel Bando di Concorso per f istituzione del Consiglio Comunale dei giovani'

per quanto riguarda I'incontro con il geometra Giannuso,richiesto durante la seduta precedente. è

stato concordato per Mercoledì 7 c.m.

Il Cons. Buscemi - fa notare che tempo fa era stata fatta richiesta da lui medesimo di spostare i

cassonetti in via Pitrè, davanti la scuola Mantegna - Borsellino, posizionati abusivamente'

Il Cons. potenza- concorda con il presidente sul fatto che i cittadini bruciando i cassonetti hanno

creato danni alla salute, non solo in via Molara, ma a tutta la città.

Desidera avere a Settembre in Aula i VV.UU.. che devono vigilare sulla spazzatllra, dove ci sono

contenitori asistono discariche a cielo aperto, è indispensabile I'installazione di telecamere.

Il Cons. Ciprì - denuncia la critica dei cittadini verso I'Amministrazione che stà cercando di

risolvere il salvabile per dare respiro ad una città al collasso.

Il Cons. Buccola - elogia I'operato del Sindaco Orlando, ma crede che la Giunta Comunale non

riesca a stargli al Passo.

Questa discrepanza crea disagi al territorio'

Il Cons. Ciprì - comunica di avere presentata una mozione sul problema, nei prossimi giornì ne

chiederà il prelievo.

un cittadino (sig. Giunta) - propone di individuare clelle aree dove mettere dei containers per la

raccolta rifiuti dafare vigilare da personale addetto, una volta pieni svuotarli'

Il presidente - risponde che il sistema è stato sperimentato, ma non è andato a buon fine, in quanto

occorrono fondi per I'acquisto dei cassoni.

Alle ore 10,20 i Conss. Lepre e Schiera lasciano 1'Aula'

Terminate le comunicazioni Il Presidente - passa alla trattazione del punto 3 dell' o'd'G'

integrativo, ,,Modifiche ed integrazioni al Regolamento comunale per I'applicazione

dell,imposta municipale propriu IIMU)", chiecle al segretario di darne lettura, alla fine della

quale:

Il presidente - verificata I'assenza rnaula clello scrutatore Cons. Lepre lo sostituisce con il Cons'

Fazio alle ore 10,25 pone in votazione per appello nominale Parere: "Modifiche ed integrazioni

al Regolamento Comunale per I'applicazione dell'imposta municipale propria (IMU)"

Presenti e votanti n. 12

Assenti
Favorevoli
Astenuti
Contrari

n. 04 ( Lepre, Mancuso, Reina, Schiera)

n.12
n.00
n.00

ll Parere è approvato all'unanimità dei presenti in aula.

Alle ore 10.30 il Presidente chiede cinque minuti di sospensione dei lavori d' Aula'
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Alle ore 12,15 si procede con la lettura del secondo appello al termine del quale risultano assenti i

Consiglieri: Buccola, Fazio, Lepre, Reina, Ruggiero, Schiera.

Verificato il numero legale il Presidente riapre la seduta, comunicando che ci si è attardati per

trattare I'argomento Notte Bianca e vista I'ora tarda alle ore 12,30 il Presidente dichiara chiusa

la seduta.

Il Segretario
(Eso.to Amm.vo Anna ,v*[aria Geraci .1atuW

Presiden


